11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 18:22:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2011 18:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207508/answer/207509




Y elre HeCKOIbKO BOIPocoB. CTpamaeTe nmu Bel caxapHbiM quabeToM? [IpuHUMaeTe M1 Kakue-HUOYOb
IpenapaThl IOCTOSTHHO? BEUIM TH yponorudeckue onepalyy Ui oepaluy 1o OBOAY ITaX0BOU
TPBIKU?



